
Az asztrológiáról általában 
 
 
Az asztrológia ısi tudomány, szinte egyidıs az emberiséggel. Az asztrológia története az 
emberi kultúra története. Az emberiséget saját világa szempontjából mindenkor érdekelte az, 
ami a Kozmoszban történik, vagyis a csillagos égbolton látszik. Évezredek óta keresték az égi 
és a földi események közötti összefüggéseket. Az a kérdés, hogy "Hol a helyem a világban?" 
végigvonul a szellemi fejlıdés útján. Velünk marad életünk folyamán, ez foglalkoztat 
bennünket mindvégig. Sokféle variációban fogalmazódik meg és még nem találtunk rá 
megnyugtató választ. Kérdezhetjük, hogy mit üzennek a csillagok. Kérdezhetjük, hogy kik 
vagyunk. Milyen sors vár ránk? A csillagok üzennek nekünk? Talán nem a megszokott 
nyelven és formában, de üzennek. 
 
Már az ıskorban elkezdték kutatni, tanulmányozni az égboltot, vizsgálták a csillagok állását. 
Elsısorban a Napot tisztelték, amely fényt, világítást, meleget nyújtott. A hold járásának, a 
Hold változásainak is fontos szerepe volt. Az ısi embere érezte a Makrokozmosz (teremtett 
látható és láthatatlan világ összessége) és Mikrokozmosz (ember) összefüggéseit. Ez az 
érdeklıdés, a kérdésekre keresett válasz fejlesztette ki a csillagászat tudományát. Az emberek 
nem is a külsı világot akarták megérteni, hanem önmagukat keresték mindenütt, a 
messzeségben és a múltban egyaránt. Minden út, amely az ismeretlenbe vezet, önmagunkból 
indul ki. Hermész Triszmegisztosz úgy fejezi ki, hogy "ami lent, úgy fent". 
 
A csillagászatot három részre lehet osztani 
� asztronómia, 
� asztrológia, 
� asztrozófia. 
 
Az asztronómia az égbolton látható égitestek fizikai jellemzıivel foglalkozik, vagyis azok 
helyzetével, mozgásával, tömegével, súlyával, távolságával, stb. Ez az egyetlen ágazat, amit a 
mai materialista tudomány mővel. 
 
Az asztrológia a csillagos égboltnak és fıleg a Naprendszer bolygóinak a földi életre és az 
élılényekre gyakorolt hatásait vizsgálja, ezekbıl von le következtetéseket a jövıre nézve.  
 
Az asztrozófia abból indul ki, hogy minden anyagi - vagyis anyagban megnyilvánult - mögött 
szellemi erık állnak, s így a bolygók és állócsillagok mögötti szellemi erıket kutatja. Az 
asztronómia a fizikai, az asztrozófia a szellemi vonatkozásokat vizsgálja.  
 
Az asztronómia és az asztrológia párhuzamosan fejlıdött. A csillagászok a logikai-
matematikai vonalat építették, így a szellemi erık vizsgálata, az asztrozófia tanulmányozása 
egyre inkább háttérbe szorult. Kezdetben papok, csillagászok, filozófusok mővelték az 
asztrológiát. Felfedezték a nappályát és 12 részre osztották. Megfigyelték, ha egy bolygó 
keresztülhalad egy ilyen szakaszon, bizonyos azonosságok mutatkoznak hatásaikban. Az 
azonos idıpontban született emberek hasonló tulajdonságokkal rendelkeztek, és bizonyos 
események is gyakrabban fordultak elı életükben.  
 
Az asztonómia és asztrológia a XIX. századtól vált ketté. Az akkori csillagászok 
feljegyzéseket készítettek a bolygókról, máig ható összefüggéseket fedeztek fel. Valamennyi 
asztrológus más-más rendszer szerint dolgozott. Amikor a tudomány a jelenségek között 
kapcsolatot keres, rengeteg esetet vizsgál meg, feltünteti a különbözı hatásokat és ezekbıl 



igyekszik megállapítani az ok és okozati összefüggést. A modern asztrológiát az ókori 
görögöktıl számítjuk. E kutatások nagy alakjai: Platon, Arisztotelész, késıbbiekben pedig 
Nostradamus, Aquinoi Szent Tamás, Paracelsus és Kepler voltak.  
 
Az asztrológia nem tudja akaratunkat, sorsunkat megváltoztatni, de irányárát és hatását képes 
befolyásolni. Az asztrológia nagy segítséget adhat önmagunk megismeréséhez.  
 
A horoszkóp egy tükör, amelyben megláthatjuk erényeinket, hibáinkat, gyengeségeinket. Nem 
reményeinket, vágyainkat, hanem lehetıségeinket és képességeinket mutatja. Egyéniségünk 
kialakításában felhasználtjuk a horoszkóp által megismert és negatív energiáinkat. A 
horoszkópot úgy kell felfogni, mint az egész csillagos ég képét, de abban - asztrológiai 
szempontból - fıleg a Naprendszer bolygói érdekeltek.  
 
Mindenki, aki valamilyen szinten kapcsolatba kerül az asztrológiával, szembesül a "szabad 
akarat, avagy elve elrendelés" kérdésével. Egész életünket át kell hatnia az önismeretnek, 
hiszen e nélkül képtelenek vagyunk céljainkat beteljesíteni a Földön. És mi a célja az életnek, 
az ember harcainak és örömeinek, a bolygó születésének és pusztulásának? Miért kell 
megszületnie az embernek, ha élete mulandó? Egy lehetséges út a fejlıdés felé, hogy 
megpróbáljuk az asztrológia által nyújtott lehetıségeket maximálisan kihasználni. Így talán 
megtalálhatjuk a számunkra megfelelı választ  
 
Az amerikai szakértı, (Carl Lewellyn Weshcke) így fogalmaz:" 
A modern asztrológia már nem tekint az Univerzumban élı emberi individuumra, mintha 
idegen erık passzív áldozata volna, hanem mint aktív részese egy olyan szerves 
környezetnek, amely immár a Kozmosz feneketlen mélységéig terjed. Nem vagyunk egyedül 
és felelısségünk végtelen! A horoszkóp éppúgy mutatója, mint iránytője az egyén lépéseinek 
- minden cselekedetet, minden döntést, minden eseményt a tér dimenzióin és tudatszinteken át 
ható idı függvényébe állítva egy Célirányos Akarat beteljesítése szolgálatában. Minden 
tettünk a tervszerő cselekvés rangjára emelkedik, mihelyt tudatosságunkat kiterjesztjük annak 
következményeire, egészen a tér és idı végezetéig." 
 
Laura 


